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Ata nº 1153 da Sessão Ordinária nº 1145 do dia 30 de Outubro de 2017, do Segundo 
Período Legislativo - Sessão nº 38 

Aos trinta dias do mês de outubro de dois mil e dezessete, às dezoito horas, segunda-
feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, sendo iniciada a sessão ordinária 
presidida pelo Ver. Cláudio Chaves Maia saudou os colegas Vereadores, colegas 
Vereadoras, nossos visitantes a Profª Fabiana e os ouvintes da Rádio Municipal São-
pedrense principalmente os nossos Quevedenses que nos escutam nas terças-feiras. Nos 
expedientes do Poder Executivo não havendo matérias foi realizado o intervalo 
regimental de quinze minutos (RI, Art. 163). Retomados os trabalhos no Expediente do 
Legislativo (RI, Art. 179) foi também constatado quórum e conferidas às presenças dos 
Vereadores da Bancada do Partido Progressista (PP) Alcemar Silveira de Lima; Ver. 
Cláudio Chaves Maia; Ver. Hélio Duarte Menezes; Ver. Jandir Polenz Arend; Rafael Sartori 
de Vargas; da Bancada do Partido Humanista da Solidariedade (PHS) Verª Solanja Maria 
Vedovato Baggio e Zenildo Silveira Farias e do Partido do Movimento Democrático 
Brasileiro (PMDB) Ver. Domingos Soares da Silva e a Verª Rita Cledi Diniz Ribeiro. O 
Presidente reconheceu a ausência (retificou por presença) do senhor Ari Peixoto – 
Secretário da Agricultura de Quevedos que seja bem vindo a esta Casa. Foi posta em 
discussão e votação a Ata nº 1151 da Sessão Ordinária nº 1143 do dia 16.10.2017 que 
foi aprovada e a Ata nº 1152 da Sessão Ordinária nº 1144 do dia 23.10.2017 foi 
distribuída para deliberação na próxima sessão ordinária. Ainda foi deliberado o 
Requerimento nº 12, de 26.10.2017, de autoria do Ver. Hélio Menezes encaminhado ao 
Ministro da Agricultura, Pecuária e Abastecimento/Brasília/DF, solicitando a revogação 
dos Decretos nº 53.059 e 53.184/2016, respectivamente, e criação programa de 
importação com controles de estoques e fixação de preço mínimo do leite e seus 
derivados, onde dispensada a palavra pelo autor, posto em discussão e votação, foi 
aprovado por unanimidade. Em continuidade aos trabalhos e não havendo outras 
matérias para deliberações do plenário passou-se ao Pequeno Expediente onde se 
manifestaram, pelo tempo regimental de cinco minutos (RI, Art. 203, Inciso II): primeira 
inscrita a Verª Solanja Baggio iniciou saudando o Presidente da Casa o Ver. Cláudio 
Chaves Maia, demais colegas Vereadores e colega Vereadora, Celso - nosso Diretor Geral, 
o nosso visitante de hoje Secretário de Agricultura senhor Ari Peixoto, a Profª Fabiana e 
os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense que nos escutam nas terças-feiras. Em sua 
manifestação a Verª Solanja disse que se inscreveu neste expediente para fazer pedido 
de providências ao Secretário de Obras o senhor Admar Nickel que é a melhoria na 
estrada na entrada dos Pinheiros até a casa do senhor Celso Fontoura e pedido de 
patrolamento também na Rua Vasco Rodrigues ali onde vai ser feito o calçamento mas 
enquanto não for feito é preciso que se faça um melhoramento porque a rua está em 
péssimas condições e com valetas e vários buracos; outro pedido também feito pelo 
pessoal que coleta o lixo da nossa cidade é que para que a nossa população não 
coloquem os lixos tipo galhos de árvores, entulhos e restos de construção que agora com 
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o temporal tem bastante e daí está atrapalhando a coleta porque eles colocam este tipo 
de material em frente das lixeiras e daí impossibilita a coleta. Ainda se manifestando 
disse que gostaria ainda também de avisar os senhores criadores de bovinos e bubalinos 
que no dia dois de novembro temos a campanha de vacina da febre aftosa nos animais 
onde esta campanha do mês de novembro é referente ao reforço nos terneiros nascidos 
até a idade de dois anos inclusive todos os criadores deverão atualizar o cadastro, ou 
seja, se tiverem animais para evolução de idade também deverão comparecer para 
atualizar o inventário durante o mês de novembro onde trabalharemos em horário em 
horário normal, das oito às doze horas e das treze horas às dezessete horas para melhor 
atendimento durante a campanha da febre aftosa onde a partir de primeiro de dezembro 
nossa Inspetoria vai funcionar em horário de turno único das sete e trinta às treze e 
trinta. A Verª Solanja disse que ainda gostaria de fazer uma pequena homenagem aos 
colegas funcionários públicos pela passagem no dia vinte e oito e agradecer a Prefeita 
que fez um dia especial para nós e dizer em poucas palavras que ocupamos um lugar 
muito importante no nosso trabalho árduo de todos os dias e diga-se de passagem que 
não é uma tarefa fácil mas que estamos ali por opção nossa, temos que dar graças à Deus 
por termos um trabalho, também muitas pessoas não tem e que gostariam de estar no 
nosso lugar, dizer ainda aos nossos colegas de todas as Secretarias que tratem bem e 
com respeito, com carinho, todas as pessoas que chegarem até nós pedir informações 
ajuda, tanto no trabalho diário como em qualquer situação, porque não tem coisa mais 
triste do que ser maltratado ou desprezado em qualquer situação, na maioria das vezes 
você não está ali por acaso se tu está ali é porque está precisando de ajuda ou muitas 
vezes se sentido carente ou doente, temos que ter muito jogo de cintura e fazer o nosso 
melhor, estamos pagos para isso, problemas todo mundo tem mas mostrar para as 
pessoas que não tem nada a ver não é de bom grado e por isso ter o que nós temos todo 
mundo pode ter mas ser o que você é ninguém pode ser e nós podemos todos os dias 
fazer a diferença, muito obrigado. Segundo a se manifestar o Ver. Hélio Menezes iniciou 
saudando o Presidente da Casa nosso colega Ver. Cláudio Chaves Maia, demais colegas 
Vereadores e Vereadoras, nossos visitantes desta sessão de hoje que nos dão a honra de 
suas presenças nesta sessão de hoje o nosso colega e Secretário da Agricultura Ari Rosa 
Peixoto e que sejam bem vindos a esta Casa o senhor que sempre foi também por duas 
legislaturas foi Vereador e que se sinta em casa também e ainda a Profª Fabiana e 
também os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense que nos escutam nas terças-feiras. 
Em sua manifestação disse que em primeiro lugar gostaria de parabenizar os nossos 
servidores públicos pela passagem do seu dia, no dia vinte e oito, e dizer que estamos 
muito contentes com seu trabalho e o trabalho de vocês é muito lembrado pelos nossos 
Quevedenses e que estamos muito orgulhosos de vocês. O Ver. Hélio disse que gostaria 
também de se referir ao pedido de providências que fez ao Senhor Ministro da 
Agricultura Maggi referente à subvenção para revogação dos Decretos 53.059 e 
53.184/2016 vistos que este dois decretos são decretos novos, de dois mil e dezesseis, e 
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que vem prejudicando em muito a bacia leiteira e que este segundo decreto eles dão 
incentivo para que haja a importação dos produtos lácteos do Uruguai e alto lucro 
inclusive através da ponte de Jaguarão, Barão do Mauá e que este mês passado foi 
passou por ali e foi importado quarente e um mil litros de leite por isso é que a gente 
entende que esses preços aviltantes que vem prejudicando nossos produtores gaúchos, 
produtores brasileiros, hoje tem produtores que chegam a receber oitenta centavos o 
litro de leite e não se explica porque se você vai comprar uma garrafinha de agua mineral 
trezentos mililitros são três reais, um litro de leite que e um produto um alimento de alta 
nutrição  e é  vendido a oitenta centavos, então, a gente gostaria que ele revogasse  
esses decretos que não simplesmente como foi feito ele simplesmente adiou as guias de 
importação mas pode retornar a importação revogar esses decreto nos entendemos que 
vimos que nossos produtores de arroz, de leite e de trigo que através do comércio do 
Mercosul eles vem incentivando muito a importação desses  produtos para que haja o  
equilíbrio da balança comercial porque o Uruguai compra muito de nós aqui no Brasil e 
tem só esses produtos são produtos básicos, então dessa forma prejudica muito o 
produtor brasileiro. Ainda se manifestando considerou que esses produtos básicos ai são 
os únicos que eles têm para nos oferecer e em contrapartida ao que nos compram e isso 
tem explicação onde não podemos levantar o Brasil e controlar a inflação com a custa e 
com as dificuldades dos nossos produtores, seria isso e muito obrigado. O Terceiro 
inscrito a se manifestar foi o Ver. Zenildo Farias que iniciando saudando o Presidente da 
Casa Ver. Cláudio Chaves Maia, colegas Vereadores e Vereadoras, o Celso - nosso Diretor 
Geral, nossos visitantes o Secretário da Agricultura senhor Ari Rosa Peixoto, a Profª 
Fabiana e a Nicole - filha do nosso colega Cláudio Maia. Em sua manifestação o Ver. 
Zenildo disse que se inscreveu neste pequeno expediente para fazer um pedido de 
providências ao senhor Nilton Lemos que fosse providenciada a troca de uma caixa 
d'agua no Alto Toropi que com o último vendaval que deu quebrou aquela caixa, está 
sem tampa, sem nada e ficou toda detonada a caixa e então que fosse providenciada e 
colocada outra e seria isso e muito obrigado. Como quarto inscrito se manifestou o Ver. 
Domingos Soares que iniciando saudou o Presidente da Casa Ver. Cláudio Chaves Maia, 
colegas Vereadores e Vereadoras, o Celso - Diretor desta Casa, colegas visitantes o nosso 
Secretário da Agricultura senhor Ari Rosa Peixoto, a Profª Fabiana e a menina ali que nos 
acompanha que é filha do nosso Presidente. Disse o Ver. Domingos que queria através da 
Mesa Diretora, o Presidente senhor Cláudio Chaves Maia, mandasse um ofício aos órgãos 
competentes que tem uma lâmpada ali em frente o Mercado Gaier que faz doze dias que 
está caída ali para baixo, que ela alumiou uns dias ali mas “alumiou”, que “alumiava” 
para as bandas das nuvens e ali não adianta porque queimou e então é só trocar uma 
braçadeira ali e trocar a lâmpada porque agora está queimada ela não funciona mais 
então faz doze dias que está ali e o pessoal está olhando para cima e está falando com os 
Vereadores e que disseram "tu pede lá na Câmara que caiu o braço junto ali", ali a Profª 
Fabiana ali sabe bem, é na entrada da rua ali que tem ali e então que tem várias 
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lâmpadas queimadas mas aquela é a mais necessária que tem ali bastante porque aquele 
poste ali é de cimento ali e não tem perigo de quebrar e a gente pede para trocar um 
"bico" e aí nas vilas e que os postes estão podres e está sujeito a dar um acidente mas "te 
garanto que aquele não vai quebrar no trocar aquela lâmpada" e então que façam este 
seu pedido e no mais seu muito obrigado. Como quinto e último inscrito se manifestou o 
Ver. Alcemar de Lima que iniciando saudou o Presidente da Casa o Ver. Cláudio Chaves 
Maia e que saudando o Presidente da Casa saúda os demais colegas Vereadores e as 
Vereadoras, o Celso - nosso Diretor Geral, o senhor Ari Rosa Peixoto que é o nosso 
Secretário da Agricultura, a Profª Fabiana e a filha do Ver. Cláudio a Nicole e também 
todos os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense. Em sua manifestação disse que se 
inscreveu neste pequeno expediente para o reconhecimento dos demais colegas 
Vereadores e também a população o qual ele estava preocupado com o convênio com 
São Pedro do Sul ali como atendimento que venceria agora em fim de outubro e que até 
protocolou nesta Casa um pedido de providências o qual protocolou o pedido e foi falar 
com a Prefeita e até retornou a Casa e retirou o pedido de providências porque ficou 
sabendo que convênio que o município pagava treze mil e poucos por mês, o Prefeito de 
São Pedro do Sul queria cinquenta mil e isso não era possível a Prefeita pagar nem a 
Prefeita aqui de Quevedos a Neusa e nem os Prefeitos de Jari, Toropi e Dilermando o 
qual também acompanhou a Prefeita Municipal em duas reuniões em Toropi o qual era a 
Prefeita Neusa, o Prefeito de Jari, o Prefeito de Toropi e o Prefeito de Dilermando para 
entrarem num acordo para fazerem proposta para São Pedro do Sul o qual os Prefeitos 
autorizaram o Prefeito de Toropi a negociar com o Prefeito de São Pedro e sempre 
naquela proposta de cinquenta mil onde não teria como nenhum município pagar este 
convênio, não teria. Continuando sua fala informou que foi autorizado o Prefeito de 
Toropi e que saiu, foi até a Mata, foi a Santa Maria e também na se não se engana na 
Protege para tentar negociar, porque cinquenta mil não teria como pagar São Pedro do 
Sul e estando lá em Santa Maria negociando com a Protege foi de São Pedro do Sul 
fazendo uma das propostas o qual a proposta ele até anotou aqui mas está miudinho e 
ele enxerga pouco aqui e a proposta que foi feita para Quevedos foi de dezessete mil e 
oitocentos e noventa com trinta e quatro centavos; Toropi dezenove mil quatrocentos e 
oitenta e sete com noventa e dois; Dilermando de Aguiar vinte e um mil e oitocentos e 
trinta e com nove centavos e Jari vinte e quatro mil, trezentos e três com sessenta e nove 
centavos e isto foi já acertado com o Lauro e com a administração de São Pedro do Sul 
esses valores, só faltando agora fechar os contratos e então vejam bem e ele quer 
agradecer aos Prefeitos e a nossa Prefeita aqui a Neusa, o Prefeito de Jari, Prefeito de 
Toropi e o Prefeito de Dilermando por se reunirem e poderem sair procurar outros 
negócios porque não poderiam pagar esse preço e aí foi até que o Prefeito de São Pedro 
fez esta nova proposta o qual também o Prefeito de São Pedro, a administração ia ter um 
grande prejuízo se estes municípios encontrassem outro atendimento, o Prefeito de São 
Pedro do Sul ia deixar de receber destas Prefeitura oitenta e três mil quinhentos e trinta 
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com quatro centavos no final das contas se não errou, até somou a pouco, ele ia deixar 
de receber e mesmo ele ia ter que manter o pronto atendimento de São Pedro com os 
mesmos funcionários e comas mesmas enfermeiras onde acha que o Prefeito também e 
aqui quer agradecer atenção dele que também se ele não aceita estas propostas ele ia 
perder este montante de oitenta e três mil quinhentos e trinta e então ele acertou e para 
nós também que a população se ocupa do pronto atendimento de São Pedro do Sul 
também é boa até a consulta e diz que está favorecendo onde ele foi procurar a Prefeita 
porque estava preocupado mas também ter que ir para outra cidade às vezes mais longe, 
procurar um recurso poderia até ser prior só que cinquenta mil não teria como nenhuma 
Prefeitura pagar e onde acompanhou a Prefeita em duas reuniões, sexta-feira, dia vinte e 
sete agora eles foram lá para bater o martelo, se reuniram em Toropi os Prefeito ali e daí 
acertaram estes valores mas no mais era isso aí e muito obrigado. Finalizando, o 
Presidente agradeceu a presença de todos e ainda dizer aos colegas Vereadores que seus 
os pedidos são importantes e que todos serão encaminhados aos órgãos competentes. 
Assim, cumprida a pauta e ordem do dia, encerrando a sessão agradeceu a presença de 
todos e marcou a próxima sessão ordinária para o dia seis de novembro de dois mil e 
dezessete, segunda-feira, às dezoito horas, neste Plenário Ver. Antero Braz Peixoto. Os 
trabalhos ao final desta sessão foram presididos pelo Ver. Cláudio Chaves Maia e 
secretariados pelo Ver. Zenildo Silveira Farias e assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. 
Do que eu Ver. Zenildo Silveira Farias, Secretário, determinei que fosse digitada a 
presente ata na forma do Art. 174, §1º do Regimento Interno e que após deliberação, 
será assinada por mim e pelo Senhor Presidente. 
 
Ver. Zenildo Silveira Farias   Ver. Cláudio Chaves Maia  
Secretário      Presidente 
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